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ДО 
Председателят на Общински съвет Шумен 
Господин Георги Колев 
гр.Шумен 
 
 
 
 
 

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А 
 
 

от инж.Красимир Благоев Костов – Кмет на Община Шумен 
 
 
 
 

относно: Допълване програмата за „Рехабилитация на част от 
уличната мрежа на гр.Шумен” със средства от облигационен заем на 
Община Шумен на стойност 12 000 000,00 /дванадесет млн./ лв.  /приета 
с Решение №823 по протокол №46 от 31.03.2011 г. на заседание на Общински съвет 

Шумен/, в частта за изразходване на остатъка от средства след проведени 
процедури по ЗОП 

 
 
 

             Уважаеми господин Председател, 
 
             След проведената открита процедура по ЗОП за избор на 
изпълнители по приетата Програма за  „Рехабилитация на част от 
уличната мрежа на гр.Шумен” със средства от облигационен заем на 
Община Шумен на стойност  12 000 000,00 /дванадесет млн./ лв. с ДДС, 
се получи финансов остатък в размер на 1 600 000,00 лв. /един млн.  и 
шестстотин хил. лв./ с ДДС. 



             Във връзка с подобряване на транспортно-комуникационните 
и експлоатационни параметри по части „пътна”, „ асфалтови работи”, 
„ отводняване”, „ пътна маркировка и огради”, „ ел. осветление”, 
„ озеленяване”, както и създаване на безаварийни и безконфликтни 
условия за движение на МПС и пешеходци по уличната мрежа на 
гр.Шумен и 28–те кметства на Община Шумен, Ви предлагаме 
Допълнителна програма за „Рехабилитация на част от уличната 
мрежа на гр. Шумен” с част от остатъчните финансови средства от 
облигационен заем на Община Шумен на стойност: 1 600 000,00 лв. 
/един млн.  шестстотин хил./ лв. с ДДС. 
 
             Конкретните улици са посочени в приложен „Поименен списък 
на допълнително предлаганите улици за ремонт” -  Приложение 1. 
             Предлаганите участъци за ремонт са предимно улици около 
училища, детски градини и ясли, вътрешно квартални улици в 
гр.Шумен и кв.Дивдядово, улици от второстепенната улична мрежа на 
града, както и улици от уличната мрежа на 28-те кметства на Община 
Шумен /подбрани също по горните критерии -  край детски и учебни 
заведения, читалища, фурни, аптеки, към гробищни паркове и др./ с 
частично или изцяло компрометирани пътни настилки, които се 
нуждаят от съответните дейности за привеждането им в нормален и 
безопасен за експлоатация вид. Взети са предвид молби, предложения 
и жалби /относно състоянието им/  на граждани на гр. Шумен, кметски 
наместници и кметове на населени места от Община Шумен. 
              Това наложи включването на нови улици и участъци от улици 
в Приложение 1, прието с Решение №933 по протокол №51 от 
10.08.2011г. на Заседание на Общински съвет, гр. Шумен, които 
предлагаме на вашето внимание: ул”Македония” – от ул.”Васил 
Априлов” до ул.”Марица”/южно платно/, ул.”Дойран”, ул.”Ришки 
проход” – междублоково пространство, ул.”Васил Петлешков” – от 
ул.”Съединение” до ул.”Охрид”, ул.”Сан Стефано”, ул.”Неофит 
Бозвели”, ул.”Асен Златаров”, ул.”Гостивар”, ул.”Струга”, 
ул.”Селиолу”, ул.”Панайот Волов” – междублоково пространство, 
ул.”Цветан Зангов” – подход към „Ал и Ко”, ул.”Владайско въстание” 
– участъкът, който не е обект на програмата за рехабилитация, в кв. 
Макак – ул.”Мир”, ул.”Албена” и ул.”Елин Пелин”, в кв. Мътница – 
ул.”Ангел Кънчев” и ул.”Никола Парапунов” 
 
 
             На основание на гореизложеното, предлагам на Общински 
съвет Шумен  да 
 
 



Р  Е  Ш  И: 
 

             1.Приема така предложената Допълнителна програма за  
„Рехабилитация на част от уличната мрежа на гр.Шумен” с част от 
остатъчните средства от облигационен заем на Община Шумен на 
стойност: 1 600 000,00 лв. /един млн.  шестстотин хил. лв./ с ДДС, с 
промените, направени в Приложение 1. 
              
 
Приложения: 
                          1.Приложение 1  - Допълнителна програма за „Рехабилитация на 
част от уличната мрежа на гр.Шумен” с част от остътъчните финанасови средства 
от облигационен заем на Община Шумен на стойност: 1 600 000,00 лв. /един млн. 
шестстотин хил. лв./ с ДДС – поименен списък на допълнително предлаганите 
улици за ремонт.  
 
 
 
С уважение,  
инж.Красимир  Костов 
Кмет  на  Община  Шумен 
 
 
 
 
Запознати, 
инж.Иван Йонков 
Зам.кмет УТСЕ на Община Шумен 
 
 
д-р по  икономика Александър Генчев 
Зам.кмет БФ на Община Шумен 
 
 
 
 
Съгласувал,  
Инж. Любомир Пашов 
ИД Директор на Дирекция „СиЕ” 
 
 
 
Тодор Илиев 
Ст.юрисконсулт на Община Шумен 
 
 
Предложил, 
Анатолий Николов  
Старши експерт „Поддържане на пътища”  


